

昨晚,浙江卫视“跑男”官博发微博,对原定今晚播出的第三季首期节目进行调整

由于制作周期原因,“跑男”延期播出

□记者 李砾瑾

本报讯 “由于制作周期原因,《奔跑吧兄弟》延期播出……”昨日22时,浙江卫视《奔跑吧兄弟》新浪官方微博@奔跑吧兄弟发出该微博,同时提到“播出时间敬请关注浙江卫视的相关预告”。

注浙江卫视的相关预告”。

昨晚,《洛阳晚报》记者看到,这条微博发出后50分钟,已有7000多条网友评论,可见大家对该消息十分关注。然而,@奔跑吧兄弟在昨日中午还发布了关于《奔跑吧兄弟》第三季23日晚开播的

消息,为何临时进行了调整呢?

昨日,《洛阳晚报》记者与浙江卫视核实,这期节目确实延期播出,延期原因主要与剪辑有关。至于这期节目何时开播,浙江卫视的工作人员表示暂时未定,如果有消息将第一时间告诉“跑男”粉丝们。

一个半月内 近八成暴力案件被侦破

□记者 陈兵 见习记者 肖姣姣 通讯员 李向鑫

昨日,市公安局召开第四季度重点工作推进会,对前阶段全市公安机关开展的“反暴恐、创平安、迎国庆”百日攻坚战和“大收戒”专项行动进行总结讲评,对第四季度重点工作进行部署。

自6月25日起,市公安局全面启动“反暴恐、创平安、迎国庆”百日攻坚战,8月25日组织开展“大收戒”专项行动。

“大收戒”专项行动开展以来,全市公安机关共破获各类暴力案件161起,破案率达79.5%,破案率创历史新高;共抓获吸毒人员1269人,其中强制戒毒701人,社区戒毒329人,行政拘留239人。在百日攻坚战和“大收戒”行动期间,城市区双抢刑事警情大幅下降。特别是7月至9月,案件进入季节性高发期,但洛阳刑事发案数量保持稳中有降。在45天的“大收戒”行动中,城市区双抢零发案达18天,双抢警情同比下降59.4%。截至10月10日行动结束,全年双抢零发案已达89天,比去年增加45.9%。平安洛阳建设取得阶段性成果。

我市温泉企业开启管理输出模式

凤翔“联姻”皇姑浴 两地合作开“新花”

□记者 宋扬

喜爱泡温泉的洛阳市民对洛阳凤翔温泉旅游度假区(以下简称凤翔温泉)不会陌生。近日,凤翔温泉在企业发展战略上有了新举动——与平顶山皇姑浴国际温泉酒店(以下简称皇姑浴温泉)达成战略合作。此举标志着我市温泉旅游项目在企业发展战略上实现了品牌文化输出的重大突破。

21日,凤翔温泉与皇姑浴温泉签署合作协议。依照协议,凤翔温泉将选派优秀团队参与皇姑浴温泉的运营管理。双方将在客户价值创新、商业模式优化、运营管理提升等方面进行多维度合作,争取通过双方的共同努力,使皇姑浴温泉在以客户满意度为核心的管理指标和以利润为核心的经营指标两方面,取得大幅度提升。

凤翔温泉是集温泉养生、特色餐饮、休闲度假、生态农业、观光旅游于一体的综合性温泉旅游度假区,《奔跑吧兄弟》第三季在洛阳录制时,其就是取景地之一。皇姑浴温泉是按国家五星级旅游饭店标准建设,集餐饮、住宿、休闲、会议为一体的园林式温泉主题酒店。酒店位于平顶山市鲁山县下汤镇,占地200余亩,建筑面积3万多平方米,园林建筑古朴典雅,生态环境优雅怡人。双方的合作及良好互动,将推动中原温泉行业的发展。

骑车闯红灯,交警开罚!



协警引导闯红灯者到处理点

□记者 高山岳 通讯员 谢育健 文/图

昨日11时28分,在解放路与唐宫路交叉口,一名男子骑着电动车沿解放路由北向南行驶,在该男子强行闯红灯时,协警将其拦下,之后,该男子被协警引导至处理点接受处罚。在处理点,交警向该男子解释闯红灯的危害,最后,这名男子接受处罚后离开。

市交警支队金谷大队执勤交

警介绍,途经解放路与唐宫路交叉口的车辆非常多。以前,不少非机动车驾驶人强行闯红灯,这样做不仅危险,而且容易导致大面积堵车,最近,通过开展“文明交通·亮剑行动”,这种局面有所改观。

“文明交通·亮剑行动”从10月1日开始,在全市范围内开展闯红灯等严重交通违法行为专项整治,重拳打击摩托车、电动车、自行车、行人闯红灯等交通违法行为。

驾驶两轮非机动车不按交通信号灯通行者,依据《河南省道路交通安全条例》的规定,对驾驶人处以20元罚款。

行人闯红灯,依据《洛阳市道路交通安全条例》的规定,在违法地点协助交警维持交通秩序1小时。拒不接受教育者,依据道路交通安全法的规定,处以10元罚款。

截至20日,在“文明交通·亮剑行动”中,我市共处罚行人和非机动车闯红灯约17000例。

我省首个地方政府邮政形象封在我市发行 今后,您可用印有卢舍那大佛和洛阳城区照片的EMS信封邮寄资料啦

□记者 王澍 文/图

从今天起,印有卢舍那大佛和洛阳城区照片的EMS信封将带着您的文件资料寄往全球各地了!

昨日,由西工区委、区政府与中国邮政速递物流洛阳市分公司合作开发的“洛阳西工,祝您成功”形象封在我市首发,这也是邮政部门在我省为地方政府推出的首个形象封。此次的形象封上印有卢舍那大佛和洛阳城区的照片,首批印制30万个。

中国邮政速递物流洛阳市分公司总经理秦绪波介绍,形象封是指印有品牌形象广告或产品广告的邮政EMS信封。市民若要邮寄文件资料,可拨打11183,邮政揽投员将携带新的形象封上门收件。



“洛阳西工,祝您成功”形象封

